11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 64

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.01.2006 07:11:51

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.01.2006 21:50:38

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14340/answer/14341




YBaxaemas TaTbsgHa! PekoMeHmyemble Ipu He(poONTO3e pu3ndecKre yrpaxHeHus Bel MoxeTe
y3HaTh y UHCTpyKTOpa-MeToxucta JIOK (1euebHOM QU3KyNbTypHl). Yaauu!



